



# 灯影鎏金处 邂逅“成功”年

## 泉州南安举办“成功喜市妙会”，有琳琅满目的市集、各色年味小吃，老街融合古今，等你来打卡

N海都记者 杨江参 部门供图

逛美食集市、赏锦鲤花灯、打卡年味国潮……2月13日，记者从南安获悉，新春佳节之际，南安市区成功街迎来盛大的“成功喜市妙会”，吸引无数市民游客前往打卡的同时，也让这条以“成功”命名的街道焕发新活力。



各色小吃琳琅满目，烟火气满满



留下“爱”的合影

### 感受南安年俗文化独特韵味

成功之门、锦鲤花灯、国潮场景……从正月初一开始，“成功喜市妙会”在成功街种子广场连轴登场，缤纷的装扮令人眼前一亮，市集摊位琳琅满目，各式各样的年味小吃和手工艺品应有尽有，让这条街区的独特魅力得以尽情绽放，也吸引着市民游客前去品尝和打卡。

留下了欢乐而美好的回忆，更让他们直观且深刻地领略到了南安深厚的历史文化底蕴。”南安市文体旅局工作人员介绍，本次“妙会”还匠心独运地设置了多个创意十足的打卡点，这些打卡点巧妙地将南安丰富的历史文化元素融入其中，展现出别具一格的创意风采。在潮巷一条街，洪濑酸菜面、乐峰肉羹汤、东田信杯饼、英都麻糍、官桥烧肉粽、诗山粕丸、水头紫菜等一系列专属南安的美食记忆汇聚于此，让人仿佛穿越时空，回到了那段充满温情与美好的旧时光，开启了一场别开生面的复古盛宴。

“从勾起儿时美好回忆的年味小吃，到令人念念不忘的热榜美食，每一口都是对味蕾的极致挑逗与享受。”市民黄先生表示，徜徉“妙会”现场，不仅可以大快朵颐，品尝地道美食，还能欣赏到古风礼的典雅韵味、青春随舞的活力四射以及鼓乐齐鸣的流行音乐会等精彩节目，深切感受南安年俗文化的独特韵味与魅力。

“这些精心策划的打卡点不仅为市民和游客留下了欢乐而美好的回忆，更让他们直观且深刻地领略到了南安深厚的历史文化底蕴。”

2月14日是本次活动的最后一天，还没来打卡的市民游客，可以携亲带友前往赏花灯、看表演、品美食，开启一场与“成功”的浪漫邂逅。

### 烟火气升腾 老街焕发新活力

作为南安的主要街区之一，成功街不仅承载着城市的发展轨迹，更蕴藏着丰富的地名文化。

成功街，其名寓意着成功与辉煌的愿景，曾是南安商业繁华之地。如今，这条街区巧妙地将传统韵味与现代风貌融为一体，精心打造出一个集人气、口碑、生活烟火气及独特“成功味”于一体的特色街区，让街道焕发出新景象、新活力。

当你漫步成功街，于转盘交汇处，一尊庄严伟岸的郑成功塑像赫然映入眼帘。它巍然矗立在南安柳城大桥桥头，身披铠甲，腰佩利剑，昂首挺

胸，目光如炬，仿佛是一道不朽的屏障，守护着南安这片热土。

南安市相关负责人介绍，根据城建档案记载，这尊塑像以南安石井郑成功纪念馆塑像为原型，高16.24米，寓意着郑成功诞生的年份——1624年。整体由205块白色花岗岩石分7层精砌而成，于1998年10月16日顺利落成。历经二十余载的风雨洗礼，这尊塑像已然成为南安人民心中的“守护者”。



光影流转间，老街年味不减



精彩节目吸引市民游客

“讲文明 树新风”公益广告

### 法不阿贵·绳不绕曲



上海第三只眼创意工作室 制作

中共福建省委文明办  
海峡都市报社

### 宣